



Република Србија

МИНИСТАРСТВО ДРЖАВНЕ УПРАВЕ И
ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ

Број: 06-00-00265/2016-01

Датум: 10. фебруар 2017. године

Београд



ПОВЕРЕНИК ЗА
ЗАШТИТУ
РАВНОПРАВНОСТИ



Стална конференција
градава и општина



Савез градова и општина Србије

**ПРЕДСЕДНИЦИМА/ПРЕДСЕДНИЦАМА ОПШТИНА
ГРАДОНАЧЕЛНИЦИМА/ГРАДОНАЧЕЛНИЦАМА**

Позив за учешће на радионици „Заштита од дискриминације - препознавање и спречавање случајева дискриминације у раду органа јединица локалне самоуправе“.

Поштовани/а,

С обзиром на значај потпуне примене антидискриминационог правног оквира и унапређења знања запослених у органима јединица локалне самоуправе, Министарство државне управе и локалне самоуправе, Повереник за заштиту равноправности и Стална конференција градова и општина, препознали су потребу да се постојећи антидискриминациони правни оквир приближи свим јавним службеницима у локалним самоуправама, кроз организацију једнодневних регионалних радионица.

Регионалне радионице под називом „Заштита од дискриминације - препознавање и спречавање случајева дискриминације у раду органа јединица локалне самоуправе“ намењене су начелницима општинских/градских управа, заменицима начелника и секретарима скупштине општине/града.

Учесници радионице биће упознати са појмом и облицима дискриминације, улогом и надлежностима Повереника за заштиту равноправности, надлежностима локалне самоуправе у контексту примене антидискриминационог законодавства, као и са начинима реаговања у конкретним случајевима, кроз приказ релевантне праксе Повереника за заштиту равноправности. Поред тога, учесници ће бити оспособљени да препознају дискриминацију у свом пословном окружењу, утврде критеријуме за идентификовање дискриминације у пракси и да реагују у оквиру својих надлежности.

Радионица „Заштита од дискриминације - препознавање и спречавање случајева дискриминације у раду органа јединица локалне самоуправе“ реализоваће се у четвртак, 16. марта 2017. године у Лесковцу, у Центру за стручно усавршавање у образовању, Лесковачког одреда бр. 6, са почетком од 10:00 часова (Програм обуке у прилогу).

Сви трошкови учешћа на радионици биће покривени, изузев трошкова превоза и смештаја учесника.

